

## NEDJELJNA ČITANJA

*2Sam 5,1-3; Ps 122,1-5; Kol 1,12-20; Lk 23,35-43*

Današnjom svetkovinom Krista Kralja svega stvorenja započinje posljednji tjedan u liturgijskog godini. Ono što nas može začuditi, kada se povezuje uz pojam kralja i kraljevanja, je današnje evanđelje. Možemo ostati šokirani i iznenađeni kako najveće poniženje može biti navještaj radosne vijesti o Kristu kao kralju. Da bi se doprlo do biti, potrebno je reći kako je Božja logika drugačija našoj, jer i sam Bog kaže kako se nerijetko njegova volja i naša ne poklapaju već razilaze, što može u konačnici rezultirati time da promašimo cilj i smisao života. Zaustavimo se na Kristu Kralju i promotrimo oblik njegove vladavine kroz pashalno otajstvo. Dok su svjetovni kraljevi osobe koje vole uzvišenost i visoke pozicije i teže tome da budu iznad drugih, da postanu bogovi, Sin je Božji u osobi Isusa iz Nazareta sišao s nebesa, spustio se, ponizio se, postao čovjekom da nas uzdigne i pobožanstveni, da nas postavi za suvladare svoga kraljevstva. Isus ne vlada sa zlatnog uzvišenog kraljevskog trona, već vlada s dvije ukrižene drvene grede na kojima je dao život da bi mi mogli hoditi u novosti života. On nije na glavu stavio zlatnu krunu, već se dao okruniti trnovom krunom kojom mu se nije iskazivala čast, već ga se izrugivalo i obeščastilo. Isus nije nosio kraljevsko ruho, već je bio ogoljen i izvrnut sramoti da povрати naše dostojanstvo, da postane sramota umjesto nas. Naš Krist Kralj nije tražio da se pred njim savijaju koljena i iskazuje mu se kraljevska čast, već je savio svoja koljena i apostolima oprao noge ističući tako da je u njemu i sam Bog postao sluga da nas otkupi od ropstva grijeha. Isus nije vladar koji kažnjava one koji su se ogriješili o njega već sam preuzima kazne na sebe ne ubijajući druge već dajući se ubiti da bi mi živjeli. Otajstvo Božje svemoći očituje se u tome da se dao svezati, da je postao u određenom smislu nemoćan samo da bi nas otkupio i doveo k sebi. Postoje još mnoge usporedbe koje bi se tako mogle izvesti, ali valja naglasiti još jednu bitnu, a ta je da su mnoga kraljevstva iščezla s lica zemlje, da se mnogim kraljevima zatro spomen, a da je naš Krist Kralj uskrsnuo od mrtvih te da je njegovo kraljevstvo vječno, a samim time jedino stvarno. Upoznati s načinom na koji kraljuje naš Krist Svevladar živimo svakodnevno u miru s Bogom i ljudima izvršavajući sve ono što Bog od nas traži kako bismo mogli ući kroz nebeska vrata u dom Gospodnji slušajući Isusov glas i riječi: „Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!“